

**ERRATA Nº 01/01 DO EDITAL DO 1º PROCESSO SELETIVO 2019 PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DA FACULDADE DE MINAS – CAMPUS BELO HORIZONTE**

**O Exmo. Sr. Presidente da Comissão Permanente de Vestibular da FAMINAS – Belo Horizonte/MG, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem a público apresentar a presente errata, aos itens 2.2.2 da seção 2 do edital n.º 1/2019.**

No item nº 2.2.2 (a) do Edital, onde se lê: Optando pelo o resultado do ENEM (Exame Nacional do Ensino Médio), o candidato deverá informar no formulário de inscrição, o número de inscrição do Enem, que tenha sido realizado entre os anos de 2013 a 2017.

Leia-se: 2.2.2 Optando pelo o resultado do ENEM (Exame Nacional do Ensino Médio), o candidato deverá informar no formulário de inscrição, o número de inscrição do Enem, que tenha sido realizado entre os anos de 2013 a 2018.

**Belo Horizonte, 23 de janeiro 2018**

**Comissão Permanente do Vestibular da FAMINAS - BH**